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Název: Biologické posouzení a průzkumy p.p.č. 1693/4 v k.ú. Podbořany (Na lišce) se
zaměřením na strnada lučního (Illiliaria calandra)

Toto je biologické posouzení lokality - území určeného k obnově kultury a Zjištění
případného výskytu Zvláště chráněného druhu (Strnada lučního) V lokalitě Na lišce,
Podbořany.

Studie je podkladem pro rozhodnutí orgánů státní Správy V ochraně přírody a krajiny podle
Zákona č. 114/ 1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny Ve Znění pozdějších předpisů.

Zpracoval:

Kraj: ÚSTECKÝ
Katastrální území: Podbořany
Zadavatel: Město Podbořany
Termín: březen 2017
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1. ÚVOD DO PROBLEMATIKY
Předkládaný text je biologickým posouzením Vybraného území a případné udávání nebo
Vyloučení výskytu udávaného Zvláště chráněného duhu, strnada lučního (Mílı'arı'a calandra)
provedeného na Základě terénních průzkumů. Objednavatelem biologického posouzení je
Město Podbořany.

Lokalitou je pozemková parcela č. 1693/4 v k.ú. Podbořany (okres Louny), která je vedena
v kultuře orná, ale hospodaření bylo ukončeno a v Současnosti došlo k Zarůstání náletovými
dřevinami.

V průběhu přípravy podkladů žádosti o povolení (kácení) odstranění dřevin v Souladu S § 8
Zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, respektive vyhlášky č. 189/2013 Sb., o
ochraně dřevin a povolování jejich kácení, orgán ochrany přírody a krajin Zjistil údaj O
možném Výskytu strnada lučního na parcele uvedené v žádosti o kácení a proto bylo zadáno
vypracování průzkumu a vymezení Známého výskytu tohoto zvláště chráněného druhu a
následného biologického posouzení Záměru odstranění dřevin.

Objednavatel Město Podbořan Zadal vypracování tohoto biologického posouzení
Zpracovateli: .

2. METODIKA SBÉRU A ZPRACOVÁNÍ DAT

Vlastnímu vypracování biologického posouzení předcházel biologický průzkum
provedený formou pochůzek zájmovým územím (a jeho nejbližším okolím) ve dnech 8. 3.,
9. 3. a 13. 3. 2017 (vždy polojasno, následně pouze oblačno, cca 13°C) Z hlediska
kompletnosti provedení biologického průzkumu Se nejedná O nejvhodnější období (časně
jarní), ale pro potřebu a cíle průzkumu Spolu s předchozími znalostmi je ideální. V současné
době jsou samci (obecně) stmadů velmi aktivní a Zpěvem Si vyznačují budoucí hnízdní
teritorium. Rovněž v databázi Birdscz (pozorování ptáků) byly zjištěny četné záznamy
Zpívajících Samců pro toto období.

Jednotlivé části biologického průzkumu: flóra a vegetace a fauna Zpracovával Petr Janda.
Nomenklatura taxonů cévnatých rostlin odpovídá Klíči ke květeně České republiky (Kubát
et al. 2002). Zjišťovány byly rostliny poznané ve vegetativním Stavu, respektive jednoduchý
popis vegetace.

Bezobratlí nebyli vzhledem k termínu zjišťování.
Přehled obratlovců byl sestaven pro daný aspekt a rovněž je uvedený popis známého
výskytu a Odkaz na literaturu (seznamy).

3. POPIS A VYHODNOCENI' BIOLOGICKÝCH PRVKŰ KRAJINY

3.1 Lokalizace a celkový popis území
Zájmovým územím je pozemková parcela č. 1693/4 v k.ú. Podbořany. Jedná Se o lokalitu
místně zvanou Na lišce, lokalita je dobře přístupná z ulice 5. května.
Záměr se týká odstranění dřevin (křovin a náletů Stromů do 80 cm obvodu) a obnovení
kultury na ploše cca 1,35 ha.
V širším okolí Zájmové lokality se s přímou návaznosti nachází podobné křovinaté porosty,
Zahrady a dále plocha stávající orné půdy.
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Bez přímé návaznosti a vlivu Se pak v širším Okolí nachází zastavěné území Podbořan.

Bezprostřední okolí je tvořeno plochami totožnými S posuzovanou lokalitou a plocha orné
půdy.

Charakter zkoumané lokality: jedná Se o plochu tzv. postagrátních lad, kdy po ukončení
zemědělské činnosti, zejména orby, došlo kzarůstání keři a nálety Stromů S podrostem
kostřavových trávníků a pionýrských porostů třtiny křovištní.

Charakter dokladuje fotografická příloha č. l.
Vymezení Sledované lokality a její okolí:
.-
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3.2 Flora a vegetace

Soupis druhů cévnatých rostlin byl proveden na Základě terénních průzkumů dne 22. 2. a 28.
2. 2017, které byly provedeny pochůzkou po lokalitě.

Zaznamenán byl pouze předjarní (časně jarní) aspekt, ze kterého byl vytvořen Souhrnný
níže uvedený kompilát. Jedná Se tedy o redukovaný Soupis druhů - on'ënüční -
zaznamenány byly pouze dřeviny a druhy poznatelné ve Vegetativním stavu.

K určování jednotlivých druhů rostlin byl použit Klíč ke květeně ČR (Kubát et al. 2002) a
Klíč k určování Stanovíštně Významných lesních rostlin ve Vegetativním Stavu (Koblížek, J.
a Řepka, R. 2013). Informace o kategorii ochrany podle vyhlášky č. 395/1992 Sb.
Vysvětlivky Zkratek životních forem:
[Zpracováno dle: Kubát et al. (2002): Klíč ke květeně ČR]
Ef epifyt vytrvalé rostliny rostoucí (avšak neparazitující) na těle jiné rostliny,

nejčastěji Stromu



Ff fanerofyt dřeviny S obnovovacími pupeny obvykle více než 0,3 m nad zemí;

podle typu rozlišujeme:
MFf- megafanerofyt: stromy

NFf_ nanofanerofyt: keře

Gf geofyt vytrvalé byliny S obnovovacími pupeny pod povrchem půdy;
přežívají obvykle cibulemi, hlízami nebo oddenky

Hf hydrofyt Vodní rostliny S obnovovacími pupeny ponořenými Ve Vodě

k hemikryptofyt vytrvalé až dvouleté byliny s obnovovacími pupeny na nadzemních
Stoncích těsně při povrchu půdy; pupeny jsou chráněny šupinami
nebo nahloučenými jinými orgány a obvykle též sněhovou
pokrývkou

Chf chamaefyt byliny nebo nízké dřeviny S obnovovacími pupeny nad zemí
(nejvýše do 0,3 m)

Tf terofyt jednoleté byliny bez obnovovacích pupenů; nepříznivá období
přežívají pouze V semenech

Vysvětlivky Zkratek invazních statusů:
[Zpracováno dle: Pyšek et al. (2012): Catalogue of alien plants of the Czech Republic]
Cas casual náhodný výskyt (druh Se ve volné přírodě pravidelně

nereprodukuje, a pokud Se V krajině vyskytuje v delším časovém
horizontu, je závislý na opakovaném, člověkem zprostředkovaném
přísunu diaspor)

Nat naturalized naturalizace (druh Se ve Volné přírodě rozmnožuje generativně či
vegetativně, jeho výskyt není Závislý na dalších introdukcích a jeho
přítomnost na určité lokalitě či V určitém území je dosti vytrvalá)

Inv invasive invaze (druh se vkrajině šíří a vytváří Více či méně rozsáhlé
populace)

Další použité zkratky v textu:
Vegetace zkoumaného území Se Skládá z druhů rostlin rozdělených do jednoduchých skupin

_ _ podle_ekologického.nároku.a.podle_SoučasnéhozvnimáníıdıodnostLčLnevhodnostiàejiclı___
existence na přírodě blízkých lokalitách.

STATUS:
M - druhy přirozeného výskytu, mezofilní (luční), pastvinné a žádoucí a druhy obecné, Se

širokou ekologickou amplitudou a neřazené do žádné z jiných Skupin

R - druhy ruderální a druhy plevelů
C - druhy nepůvodní, invazně Se šířící
Z _ druhy pěstované nebo zplanělé ze Zahrad a polí (může být i C)

L - druhy lesní anebo rovněž druhy lužních lesů



Inventarizace druhů cévnatých rostlin na lokalitě

Byly provedeny pouze soupisy:
- dřevin

- poZnatelných rostlin ve Vegeta'tivním Stavu.

E3 Stromové patro

Zavlečené
druhy

ˇ . , rostlin
Zfzgľtlgı Latinský název Český název Status Pyšek et Poznámka

aı. (2012):
in Preslia

84/2 (2012)

MFf Acer plataľıoides javor Inléč L
MFf Fraxinus excelsior jasan Ztepilý M
MFf Picea abies Smrk ztepilý L
MFf Pinus sylvestris borovice lesní L
MFf Populus x canadensis topol kanadský C
MFf Prunus avium třešeň ptačí M
MFf Prunus domestı'ca Slivoň švestka Z
MFf Pyrus communis hrušeň obecná Z

E2 Keřové patro

Zavlečené
druhy

. , ros tlín
životu] Latinský název Český název Status Pyšek et Poznámka

Orma aı. (2012):
in Preslia

84/2 (2012)
NFf Crataegus monogyna hlohjednoblízný M
NFf Lígustrum vulgare ptačí zob obecný M
NFf Prunus SpinOsa Slivoň tmka M
NFf Rosa canı'na růže šípková M
NFf Rubus Sp. ostružiník M
NFf Sambucus nigra bez černý R

E1 Bylinné patro
_ _ Zavleřenı'r“ ˇ“ - _

druhy

Zívomí Latinský název Český název Pyšgíšflêľal. Poznámka
forma Status .(2012): ın

Preslia
84/2 (2012)

k Achillea millefolium řebříček obecný M
1-k Artemisia vulgaris pelyněk čemobýl R
k Calamagrostis epigeios třtina kl'ˇovištní R doIniIıanìIıí
Gf Carex Spicata ostřice klasnatá M
k Dacıylis glomerata Srha laločnatá M
k Festuca rupicola kostřava žlábkatá M
k Festuca sp. kostřava L



Zavlečené
druhy

Životní . , , ˇ , , tosflin ,forma Latınsky nazev Cesky nazev
Status Pysek et_al. Poznamka

(2012): m
Preslía

84/2 (2012)Tf Galium oparine Svízel přítula R
k Geum urbamım kuklík městský R
k Glechoma hederacea popenec obecný M
k HOlcus lanatus medyněk vlnatý Rk Hyper-icon: pak/bratru): třezalka tečkovaná R
k Plantago lanceolata jitrocel kopinatý M
k Poa trivialis lipnice obecná M
k Potenzilla i'epmns mochna plazivá M
I-k Ranunculus acris pryskyřm'k prudký M
k Silene Iaľgˇfoiía subsp. alba silenka širolistá bílá R
Gf Taraxacıım. Sect Rudemlia pampeljška lékařská R
k Urtica dioica kopřiva dvoudomá R

Vegetace lokality Se vyvíjí ruderálníın Směrem, přičemž dominuje travinobylinná vegetacepstagrátního lada a porosty expanzivní třtírıy křovištní, respektive monodominantníspolečenstvo Calamagrostls epigejos a méně vyvinutá ruderálııí společenstvaIhnacefo-Artemlsl'etum (Br.-Bl. 1930) Tüxen 1942, Artemisío wrIgariS-Echinopsíerumsphaemcephali Eliáš 1979 a zanikající společenstvo Buniademm Orientalis Fijałkowskì exLániková in Chytrý 2009, Z přirozené vegetace pak Ochuzené společenstvo Festucortąıfcolae-Cariceıum humı'lis Klika 1939. Ve vegetaci jsou přítomny jednotlivě buďxeroteremní druhy S širší ekologickou amplitudou (třezalka tečkovaná, kostřava žlabkatá)Z náletu z částí výskytu mimo lokalitu (nejčastěji úvozové cesty) anebo druhy s výrazněodlišnými nároky, které zde působí jako ruderál. Ruderální nebo obecné druhy pakpřevažují. Dřevinné patro, které je velmi dynamické a způsobuje rychlé Zarůstání, tvořípředevším nálet seınenáčů stromů, zejména jasanu Ztepilého a javoru mléče a dále více čiméně rozvolněné porosty růže šípkové, slìvoně tmky a bezu černého.

3.3 Zoologická charakteristika
Ze zoologického hlediska jde o běžné osídlení křovinaté oblasti, respektive zjednoduchérekognoskace je patrné, že lokalita je ve stavu, kdy není atraktivní pro ptáky preferujícíporosty Stromů a ztrácí atraktivitu pro druhy otevřených oblasti (luční a křovinné).

Met“eìitk“a_|:ıřůžlšíıì“ı`üì_ '__

Vzhledem k ročnímu období nebyl prováděný průzkum bezobratlých a plazů. Rovněž takprůzkum obratlovců byl jen orientační a Zaměřený především na ptáky a potencionálníVýskyt Strnada lučního.
Po vyhodnocení mobility živočichů lze konstatovat, že:
I Izolovanost Zjištěných populací: průzkumem nebyla zjištěna. V lokalitě jecharakteristický širší výskyt populací, a to vždy na velkém prostoru. Cást populací ptákůdo prostoru ani nezasahuje (např. populace z porostů hřbitova a okoli). Všechny ostatnídruhy maji možnosti existence na přilehlých lokalitách anebo v okolních porostech,



I Mobilita zjištěných druhů živočichů: obratlovci Sledované lokality jsou dostatečně
mobilní, druhy bezobratlých jsou přímo vázány na lokalitu.

Vzhledem k termínu nebyli Zastiženi žádní plazi (a obojživelníci).

Ptáci

Ptáci
[šetření hnízdních možností]

a) Hnízdní možnosti v zemi nebo na zemi (typu Strnad luční až bažant obecný)

- Šetřením nebyla hnízda zjištěna, lokalita Se pravděpodobně Stává neatraktivní pro
hnízdění na Zemi- došlo k ZarůStání travnatých ploch.

b) Hnízdní možnosti v dutinách stromů (typu brhlík lesní až Strakapoud, Sekundárně pak
Sýkorky)

- šetřením nebyla Zjištěna přítomnost doupných Stromů ani odumřelé stromy ohrožené
Záměrem, výskyt těchto druhů ptáků Se soustředí do všech Okolních biotopů.

c) Hnízdní možnosti v bujné bylinné vegetaci (typu Slavík obecný)

- šetřením nebyla Zjištěna žádná hnízda ve Zbujelé Vegetaci, pravděpodobné je ale
hnízdění pěnic V ostružinách.

d) Hnízdní možnosti v keřových porostech (typu koS černý)

- šetřením byla zjištěna ojedinělá hnízda, keřové plochy jsou rozvolněné nebo chybí a
nahrazuje je zejména nálet jasanů.

e) Hnízdní možnosti v korunách stromů (typu Straka obecná až káně lesní)

- šetřením nebyla zjištěna hnízda.

f) Hnízdní možnosti na antropogenních útvarech (typu rehek domácí až jiřička obecná)

_ -_..nezj.ištěny„___ . ._ ___ _ - _ .. _- _--__._

Tabulka: Přehled zastižených druhů ptáků

Jméno Statut
Aegithalos cmfđatfls, mlynařik dlouhoocasý ZaléÍáVá Za POIIHVOII, IIChIlíZđí
Alauda arverısís, skřivan polní na okolních polích
Buteo bmeo, káně lesní B2 Přelöty, 10V
Carduelis carduelís, Stehlík Obecný Zalëłává Za POÉľaVOU, IIIOŽIIÉ hIIÍZđí
Columba palumbus, holub hřivnáč Zalëľává Za POIIaVOII
Emberíza cítrı'nella, Strnad Obecný Zaléľává Za P0'Eľav011, hníZđl'



Fríngilla coelebs, pěnkava Obecná Zalétává Za potravou

Parus major, Sýkora koňadra Zalétává Za potravou

Passer montanus, Vrabec polní Zalétává Za potravou, možná hnízdí
Phasıˇanus colchícus, bažant obecný útočiště, možné hnízdění

Pı'ca píca, straka obecná Zalétává Za potravou

Sylvia commımís, pěnice hnědokřídlá hľIÍZđÍ V keřOVýCh POTOSÍGCÍI
Sylvia curruca, pěnice pokřovní hnízdí v keřovýeh porostech
Turdus merula, kos černý hnízdí v keřových porostech

Fauna ptáků přímo vymezené lokality nebudí nápadnou pozornost. Většina druhů Se svým
Výskytem Soustředí na okolní porosty, např. velmi početná ptačí populace je v porostech
dřevin na blízkém hřbitově a okolních porostech (jižně od lokality) anebo naopak
v zahradách a porostech vzrostlých dřevin Severně od lokality. Zatímco posuzované plochy
byly až na Výjimečně Ozývající Se Samce Strnadů obecných ztichlé, tak okolní porosty byly '
výskytem ptáků velmi nápadné.
Vlastní lokalitu osídlil především kos černý, méně často se pak Vyskytuje Strnad obecný a
pěnice hnědokřídlá. Časté pak jsou přelety hejnek i jednotlivců přes území (např. byl
pozorovaný u sýkory koňadry a mlynaříka dlouhoocasého).

Zjištěná fauna ptáků Samozřejmě odpovídá termínu pozorování.

Popis výskytu Stmada lučního je uvedený V kapitole č. 4.

Savci

Jméno Statut
Apodemus sylvatı'cus, myšice křovinná
Capľeolus capreolus, Srnec obecný
Lepus europaeus, zajíc polní B2
Martes foína, kuna Skalní
Mícrotı's arvensís, hraboš polní
Sus Scrofa, prase divoké
Talpa europaea, krtek obecný
Vulpes vulpes, liška obecná

Fauna savců je Zcela běžná a obecná.

Nápadné je na lokalitě přemnožení prasete divokého („černá zvěř“) a jeho stopy - rozsáhlé
rozrytí velkých ploch porostů třtiny a dále je Zde nápadný Výskyt lišek a kunovitých šelem,
které Iımitujı hnízdem na Zemı.

3.4 Další dotčené biologické prvky

Sledovaná lokalita není Součástí Zvláště chráněného území; není Zde vyhlášena ptačí oblast a
evropsky významná Oblast. Záměr Se nedotkne přechodně chráněné plochy; není Zde
Vyhlášen žádný památný strom.
Z biologických prvků chráněných zákonem se Záměr dotkne:

a) mimolesní Zeleně podle § 7 zákona č. 114/1992 Sb.,

In



4. STRNAD LUČNÍ A JEHO vÝSKYT V OBLASTI

V Evropské unii není chráněným druhem, od roku 1982 Však došlo V zemích „Staré“
Evropské unie k poklesu početnosti o celých 70 %. V České republice patří mezi Zvláště
chráněné druhy. Jeho Stavy se trvale Snižovaly do počátku 90. let, poté následoval pozvolný
nárůst početnosti. V roce 2000 byl odhad početnosti 4 000 _ 8 000 hnízdících párů.
V posuzované oblasti, rˇespektive v okolí Podbořan, došlo k nápadnému nárůstu
početnosti (Stejně tak na Zatecku a Lounsku). Vzhledem k častějším údajům Z nejbližšího
okolí Podbořan je vázaný i údaj Z lokality Na lišce.

(dle databáze byl Zde Zastižený 24. 6. 2011 Ve Spodní části parcely):
Afll WAmwıl
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Strnad lu ční - Miliarı'a calarıdra unnč
:'fvmını :1.8.2011
FDČ-Eì 1 M

Obecrčàsı once Podbořany [LN1
F'nzamvnťeze Ivan Průša. Průša

V. vezmu-Hifi' nem żůršm'* knmentař

„gn VÍJŽII 'mna-'dal'

Kim kvódnllıı Ů '_ STà-ì

Optimální prostředí pro Strnada lučního představuje Otevřená krajina S poličky, travnatými
porosty, křovinami, remízky nebo břehovými porosty. Strnad luční u nás pravidelně Zimuje.
Hnízdí 2x do roka, první hnízdění připadá na konec dubna. Hnízdo je téměř vždy umístěno
na Zemi v travních porostech, výjimečně na keřích nebo Stromech V nízké výšce. Velikost
snůšky Se nejčastěji pohybuje od 3 do 5 vajec, na kterých Sedí Samice 12 - 14 dní. Mláďata
krmí Zpočátku jen samice, pouze u Starších mláďat byl Zjištěn i podíl Samce. Potravu tvoří
především rostlinná Složka (obilí, různá Semena a Zelené části rostlin) a hmyz, který tvoří
Většinu potravy mláďat.

Největší hrozbu pro Strnada lučniho představuje nárůst využívání ozimých obilovin,
používání chemických látek, intenzivní pastva a odstraňování rozptýlené zeleně.
Ochranářským cílem by proto mělo být zachování extenzivniho způsobu Zemědělského
hospodaření a rozptýlené Zeleně V krajině (Zdroj: httnìlfwwwcso.cZ/ingex.nlıu?l[)=1019).

_ _ __.Při.šetřeníbylazmapovánafaıınaptáků(Viz...ZákreS_V43řilOze-č._2),§trnad_łučııí-ziištčný.
_ nebľL

5. ZHODNOCENI' VLIVU zÁMĚRU
Přímé vlivy

Záměrem dojde kfyzické likvidací jedinců organismů - keřů a náletů stromů a
kpřímému Zásahu do biotopů. Přímé dopady záměru na biotopy a populace je nutné
eliminovat a při realizaci navrhovaných opatření následně považovat za kompromisní a
přijatelné.
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Diskutován je dále vliv záměru na populace a jedince.

Dopad na populace může být významný v případě fauny ptáků vázaných na křoviny,
dále pak Spíše nízký u některých druhů S výskytem na specifických a jasně vymezených
biotopech, S nízkou pohyblivostí a omezeným kontaktem S dalšími populacemi V Okolí.
V řešeném území jsou V tomto směru nejohroženější druhy bezobratlých než Obratlovců,
kteří mají možnost existence na Sousedních plochách.

Dopad na jedince V Souvislosti S kácením dřevin, je zřejmý především u bezobratlých a
rostlin; u obratlovců se týká zejména ptáků, Vliv na ptáky je nutné Snížit načasováním zásahu
mimo období rozmnožování, respektive hnízdění, které probíhá u Většiny druhů od dubna do
června (července).

SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ:

Záměr - respektive jeho část spočívající V odstranění dřevin V místě postagrárních lad.
Jedná se o zásah do ploch, které dynamicky Zarůstají náletem dřevin (zejména jasanů a
javorů) a křovin, V podrostu je především třtina křovištní, místy Se dochovaly kostřavové
trávníky (Zejména na Okrajích cest).
Vegetace není významná.

Záměr nebude negativní Vůči populacím ptáků kromě rušení a Omezení. Výskyt zvláště
chráněných druhů nebyl zjištěn, rovněž nebyl zastižen Strnad luční.

6. NAVRHOVANÁ OPATŘENÍ

Níže jsou uvedená opatření k prevenci, omezení i kompenzaci negativních vlivů Záměru,
která mají, S ohledem na povahu záměru, význam pro řadu druhů.
I Veškeré zemní práce (včetně kácení křovin) provést mimo hlavní období reprodukce

obratlovců. Zohledněna tím bude i ochrana hmyzu. Negativní Vlivy vůči etologickým
návykům ptáků budou Sníženy anebo úplně odstraněny tím, že k výstavbě nebude
docházet V době hnízdění, tj. V měsících duben - červenec. Doporučený je termín
hlavních prací listopad - únor.
Pokud je Však Zajištěn biologický dozor, lze Za jasně Specifikovaných podmínek provést
práce i V jiných obdobích roku, protože Se živočichové Soustředí vždy do určité části
k rozmnožování ale i zimování anebo lze vyhledat hnízda ptáků.

'I Při Stavbě bude zajištěna technologická a pracovní kázeň.

7. SHRNUTÍ A zÁVĚRY

(i) ĚıflTgickñr-ůzíum

V zájmovém území byl V měsíci březen (začátek března) proveden průzkum Zaměřený na
Výskyt ptáků a Zejména strnada lučního, jehož Výsledky jsou zaznamenány V této Studii.

Během průzkumu nebyl zjištěn výskyt zvláště chráněných druhů.
(ii) Celkové zhodnocení území s ohledem na další biologické prvky chráněné zákonem
Záměr přímo zasahuje do biologických prvků chráněných zákonem, a to do mimolesní
zeleně.
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(íii) Přímé a nepřímé vlivy na organismy a ekosystémy

Přímé negativní vlivy na populace Zvláště chráněných druhů nelze očekávat. U ptáků je
závislý na termínu prací. Vliv na ptáky lze tedy Snížit načasováním zásahu mimo Období
hnízdění.

(iv) Navrhovaná opatření
Je třeba dodržet opatření navrhovaná v kapitole 6.

ZÁVĚR
Na lokalitě nebyl zjištěn žádný zvláště chráněny' druh dle příloh Vyhlášky MŽP č.
395/1992 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení Zákona č. 114/1992 Sb., o Ochraně
přírody a krajiny, v platném Znění.

Výčet navazujících rozhodnutí podle zákona č. 114/1992 Sb.

a) rozhodnutí o povolení ke kácení dřevin dle § 8 odst. 1 Zákona č. 114/ 1992 Sb. - Městský
úřad Podbořany.

Zpracovatel této studie považuje zásah do dřevin za únosný a doporučuje souhlasné
stanovisko orgánu ochrany přírody a krajiny.
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9. SEZNAM PŘÍLOH

Příloha č. l - Fotodokumentace lokality (všechny snímky )

Charakter lokality - část s převahou náletu stromů
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Příloha č. 2 _ Vyznačení obsazení lokality ptáky
x; x ˇ 'ľÍ

ł:-
H ' . “;'

V dosud rozvolněných
- porostech s keři a travinami

`
'I dominuje strnad obecný,

--_ bažant obecný a Stehlík obecný.

`
Ĺ V porostech stromů jsou časté

sýkory koňadry, straka obecná
a pěnkava obecná.

45?
'

I Na poli byl zastižen skřívan

V posuzované lokalitě
dominuje kos černý, bažant
obecný a pěnice hnědokřídlá.

V zahradách byla slyšena
početná populace Sýkor
koňader, kosů černých a
vrabců domácích.
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Příloha č. 3 - Fotodokumentace jevů zjištěných při průzkumu
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Během průzkumu byla po dobu 3x 15 minut pouštëna smyčka s mp3 nahrávkou hlasu samcestrnada lučního ze zařízení umístěného cca 2 m nad zemí.
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Během průzkumů byl zastižen pouze zpívající samec strnada obecného.
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V lokalitě byly zjištěny a zdokumentovány četné Stopy po kunovitých šelmách lovících ptáky.
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Dále byly Vlokalitě zjištěny četné pobytové Stopy lišky obecné - limitujícı' faktor hnízdní
preference na Zemi.




